

东亚四强赛：

中国女足首战 胜韩国

新华社重庆2月18日奥运专电(记者 吴俊宽 刘卫宏)18日,中国队在重庆永川体育中心以3:2战胜韩国队,取得了东亚女足锦标赛的开门红。

在上半场比赛中,中国队创造了多次破门良机,但前锋球员把握机会能力欠佳。第32分钟时,韩端获得一次单刀球机会,但是她的左脚射门软弱无力,被对方门将将球没收。

上半场比赛结束前,中国队在前方左路踢出任意球,贸然出击的韩国队门将没有碰到球。埋伏在远点的中国队后卫袁帆将球传回中路,韩端面对空门轻松推射入网,先声夺人。

下半场中国队继续大

举压上,但是后防不稳让她们付出了代价。韩国队前锋朴熙荣先是在第56分钟时利用反击机会头球将比分扳平,第67分钟时她又断下中国队后卫传球单刀赴会再下一城。

落后一球的中国队没有慌乱,10分钟后就利用角球机会追平了比分。韩国队后卫头球解围失误,球打在门楣上弹下,埋伏在罚球区内的韩端机警地推球入网。第86分钟时,替补上场的郭月在罚球区内射门击中门楣,另一名前锋徐媛头球补射为中国队锁定胜局。

在此前进行的一场比赛中,日本队依靠队长泽穗希终场前的一记吊射得手,最终以3:2击败朝鲜队。



2月18日,中国队队员徐媛(右二)带球突破。当日,中国女足在重庆永川举行的女足东亚四强赛中对阵韩国队。
新华社记者 陈 雯 摄

胜不足喜

3:2,昨天晚上,内乱不断的中国女足还是让我们看到了零星的希望,从率先进球,到落后再到反超,女足姑娘们在迷雾重重的重庆找到了奥运之前的点滴希望。但这场并不酣畅的胜利,丝毫无法抹去球迷的担忧。综观全场比赛,可以大胆地预测,如果凭借这样的状态征战奥运会,实现进军前四的目标可谓难上加难。

不是对现在的女足姑娘泄气,而是现实让我们看不到任何曙光。东亚四强中韩国队最弱,但从场面上来看,韩国绝不是大家想象的软柿子,上半场多次险些攻破中国队的大门,若不是韩端的及时进球,结果如何还真真是个未知数。

刚刚经历了“迟进门”的大乱之后,处于漩涡中心的伊丽莎白急于需要一场胜利来证明自己的实力,这场胜利虽然不乏精彩之处,但从整个过程来看,中国女足的表现显然还有很大的缺口需要补充。伊丽莎白已经上任三个半月,但是并没有取得令人信服的成绩,昨晚的四国赛首场演出,预示着伊丽莎白中国之旅前程依然令人担忧。

必须承认,“后多曼时代”的中国女足毫无新意,伊丽莎白直到现在也未能改变中国女足的痼疾。很多人认为,伊丽莎白在训练上没有问题,尤其是缺少力量训练,导致多名队员受伤;伊丽莎白不如多曼斯基,她不喜欢和队员打成一片,沟通严重不足……各方对这位“国际足联注册讲师”的执教能力一直充满了质疑与非议。但如今再去分辨谁是谁非已经没有意义,因为这样的闹剧已经一次又一次发生,作为决策者和管理者的中国足协既然选择了她,就应该给她空间和时间,而不是依然重复“昨天”的悲剧。

刘超峰



2月18日,国家跳水队队员郭晶晶在国家游泳中心跳水赛场进行训练,备战第16届跳水世界杯赛。
新华社记者 赵 鹏 摄

全明星赛东部 6 分胜西部
詹姆斯星光闪耀当选 MVP

2月17日,代表东部队出战的克里夫兰骑士队球员詹姆斯(中)在比赛中扣篮得分。当日,在美国路易斯安那州新奥尔良市举行的2008NBA全明星赛中,东部队以134:128战胜西部队。
新华社记者 张 岩 摄

新华社新奥尔良2月17日奥运专电(记者 梁金雄)今年的全明星赛因少了“大鲨鱼”奥尼尔而少了娱乐性。明星们除了用有数的灌篮引来喝彩声外,求胜欲望更盛的东部队最终以134:128击败西部队。

来自骑士队的“小皇帝”詹姆斯以22分全场最高得分和9次助攻,8个篮板,2次抢断和2次盖帽的出色表现,成为明星中的明星——第二次捧起了全明星最有价值运动员(MVP)奖杯。

以西部首发中锋亮相的中国“长城”姚明,未得到主帅斯科特的重用,只打了13分钟收获6分5个篮板,是西部队中出场时间第二少的球员。

上届全明星 MVP 科比因手指韧带撕裂,为尽义务上场不到3分钟,仅摸了一次球就被纳什换下场,完成了他本届全明星赛的全部表演。

前三节双方基本不设防,结果东部队以106:93领先。其中姚明分别在首节和第三节前

半段出场,贡献6分,并意外地两次投三分球,不过同以前一样他至今还未在全明星赛上开和三分球;前一天刚当选“扣篮王”的魔术大将霍华德和詹姆斯在第二节一度相互玩起了扣篮表演。

第四节双方才开始动起真格。西部队在保罗的助攻和斯塔达迈尔的爆扣下,不到5分钟就把比分扳平,可艾伦连续3个三分球让东部比分一直处于领先。最后一分钟詹姆斯面对3名防守队员直捣对手篮下突破扣篮得手,大涨了全队士气。关键时,西部诸维茨基和保罗的两个失误彻底断送了扳回希望。

姚明在谈到自己第四节坐板凳的感觉时说:“我来这里就是享受比赛。我当时就想拿着可乐和爆米花欣赏比赛。”

至此,2008年NBA全明星周末活动落下帷幕。休息两天后,赛程已过半的常规赛又将在19日重新开战。

NBA的全明星赛就是一场“秀”。你觉得行,就可以来“秀”,当然这“行”包括了两层含义:一、你的能力行;二、你长得有型。有了这两个标准横在面前,NBA的众多球星们想要成为全明星,难度不小。因此,NBA每年一度的全明星赛,总有几个能力行而又有型的人是常客。

NBA的全明星赛就是一个群星闪耀的“舞台”,全明星们在这个“舞台”上“秀”的不仅是球技,还有演技。当日暮西山的“大鲨鱼”奥尼尔淡出全明星赛的时候,“舞台”上确实少了一个重量级的演员。好在“魔兽”霍华德接过了奥尼尔手中的大旗,将“耍宝”进行到底。于是乎当霍华德凌空出世般拿下扣篮大赛冠军的时候,球迷们开始期待这个有大智慧的大块头同样也会有大演技,没错,霍华德正在朝这个方向努力。姚明同样是拥有大智慧的大块头,只不过他的“大演技”并不适合在赛场上演绎。他的运球前行,他的三分……这些对于姚明来说已是“耍宝”的表现,显然无法满足喜欢眼球刺激的美国球迷们的胃口。因此,姚明在全明星赛场上的“秀”还是显得与全明星赛的主题格格不入。即便他已是连续6次担当西部全明星队的首发中锋。

我行我秀

赛场上表演的“不如意”,并不会降低姚明的智慧。是的,他把智慧全部倾注到了赛场外的解说上。是否还记得姚明在解说NBA一、二年级对抗赛时的妙语连珠?

他幽默的话语,独特的风格,让每一位中国球迷过足了“过瘾”。只是姚明的这些“秀”无法让那些听不懂中文的美国球迷们引起共鸣。不过可以大胆设想一下,当有一天,姚明与巴克利一起坐在NBA转播评论席上,用地道的英语向全世界的球迷们解说NBA全明星赛的时候,姚明的“秀”也许就真正的升华了。

我行我秀,姚明的能力行,长得也有型,只不过姚明的全明星秀秀场并不与赛场有关。但这一切都没有问题,不要刻意的要求姚明具备“大演技”,因为他特有的性格已经注定他不是一个好演员。请相信姚明一定会把他的“秀”展现出来,客串解说不是已经让我们领略了他的“秀”吗?

本报记者 陈 凯

全国男排大奖赛首站落幕
河南天冠获得赛区亚军

本报讯(记者 陈凯)经过4天激烈角逐,2008年全国男排大奖赛首站浙江余杭赛区的比赛前日落幕。在最后的冠亚军决赛中,河南天冠男排以0:3不敌上海男排,从而获得了本赛区的亚军。第二站江苏宿迁赛区的比赛也同日落幕,赛区冠军被八一男排获得。

据悉,本次全国男排大奖赛一共分为7站,其中最后一站为总决赛。参赛的队伍共有8支,全部为上赛季联赛前八名的球队。各支球队在前六站的比赛将在不同的赛区相互碰面,各支球队将根据各站成绩排名,积分前三名的球队将与东道主浙江男排一起参加下月6日至9日在浙江温岭举行的总决赛。河南天冠男排在余杭赛区的比赛中,取得了2胜2负的战绩,除了连续两次负于上海男排之外,该队以相同的3:1先后战胜了山东男排和浙江男排。本月21日,天冠男排将转战江苏宜兴,参加本次大奖赛第四站的比赛。



经过4天比赛的激烈角逐,“全民健身与奥运同行”2008年“帝豪杯”河南省羽毛球比赛昨天下午在郑州市体育馆收拍。最终来自洛阳的陈天涌摘得男单桂冠,来自新乡的张东不但获得了女单的冠军,还与队友程东亮一起获得了混双的冠军。混合团体的冠军则被东道主郑州代表队获得。
本报记者 陈 凯 唐 强 摄影报道

两项全国赛事下月漯河开打

本报讯(记者 刘超峰)昨天,记者从省体育局获悉,春节刚过,漯河市体育中心就对2008年全国男排锦标赛和全国女足超级联赛展开了紧张的筹备。2008年全国男排锦标赛、全国女足超级联赛分别于3月18日~26日、3月17日~4月1日在漯河体育中心进行,央视奥运频道将全程转播男排锦标赛赛事盛况。

全国男排锦标赛是国家男排出征2008年北京奥运会前的重要体育赛事,由中国排球协会、中央电视台主办,届时来自上海、辽宁、河南、江苏、八一、浙江、山东、四川、北京、湖北、河北、复旦、广东、天津、北航和福建的全国16强的

队伍将展开56场角逐,届时中央电视台将全程直播比赛的实况。

全国女足超级联赛由中国足球协会主办,是由国内各女足俱乐部参加的全国最高水平的赛事,来自河南十三香、大连实德、天津汇森、北京兆泰、长春华信、河北、西安欧亚、新疆的8支队伍将在漯河体育场角逐28场比赛。

近年来,漯河市十分重视体育事业的发展,特别是体育中心成立以来,相继成功承办省级以上各类比赛70多次。不仅丰富了广大市民的文化体育生活,而且通过承办国际国内的体育比赛,宣传了漯河,提高了漯河在全国的知名度。

2月17日,拜仁慕尼黑队球员托尼在比赛中庆祝他的第二粒进球。当日,在德甲联赛第20轮比赛中,拜仁慕尼黑队客场以3:0战胜汉诺威96队。
新华社发

第49届世乒赛即将开幕
200 鹅坡弟子赴穗表演

本报讯(记者 刘超峰 通讯员 张耀峰)第49届世界乒乓球锦标赛将于2月24日至3月2日在广州举行,这一赛事既是2008年北京奥运会前我国举办的最重要的一项国际赛事,也是2010年广州亚运会前广州承办的最大的一项国际赛事。去年11月10日,少林鹅坡武院800多名师生成功参加了在广州举行的第八届全国少数民族传统体育运动会开幕式大型艺术表演《永远的和諧》中四个篇章的五场演出,央视五套进行了现场直播,少林鹅坡弟子们精彩的演绎得到了广州市民和全国电视观众的一致好评。

今年,应主办方广州市政府和世乒赛组委会的特别邀请,鹅坡武院日前再次派出200名师生,前往广州参加本届世乒赛开幕式大型文艺演出《美在花城》中《融》《旋》《圆》三个篇章中的五场精彩表演,2月23日晚上20:30,央视四套(中文国际频道)和广东卫视将同时现场直播。